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. ولايغزما تاما البارة بنص أنيأق محضرته يحن وكان ، ال
 أز] ما إلما ومحنا: البارة هة أن من حضريه راء وما

 الوازنة أثرًا( هنالأمر)6ك البارة عة بل ، لازاء ومزيحا
 ، ورونقه فرنده ، وأنر، أز،، ، أ,اليت شان )مفيحا(

،

 وصعوبة ودقته لاستطالته سينًاً الطريق جمل القرى وكأن
 له مجا إإء وتطمهم به >طام وجمل فيه السير

 )ص {يطمان( أن)الشارح عل الدليل ما شمرى -ليت٧
 خلجات يدرى هلن ولا الوحدة بالباء ال!ع (لكمة١٣٩

 وإن وتلقما القارب اطشنان ويمرق أ=اها من كثر أ النفوس
 لاستبدل لما يطمن م الشارح أن ولو. ذووها بذلك يشمر م

 مع الكتاب منحات من كثير ق كدأبه غرما الأمل ق ها
 قال ثم ، به واطمئنانه إليه لارتياحه أجا. ولكنه ، إلذلك تنبمه
 أى التنا: !لياء الاع )للها عليه تملينا المنحة أنل ن أبضا
 يكون، وقد زبما، معى تقيد )لعل( و ، إدة3 وا والماء اريع

 غبار لا السنيين فكاد الجواز ذلك عل مصرا ح الحار زال ولا
 جع الأاع ان )البقاع( كثة إله فيجنب الأول المى أما. عيه
 التفر بذلك ؤمو ، واوطن والزل والهة الدار بجمى ربع

 ، الكن معل الزل أمل بجمتى اريع يكون ؟وقد للبقاع مناسب
 بهذا ربع )داع(جما يكون أن أحير ولست ، الناس وجاءة

 بجمى تكون الأنبأن كان وإن الناقد حفرة راء الذى المى
 الأى وأما• البقاع كة عل القرى س-جمة ن .ساوةة ك الأما

 القفل كة فيقتنيه )الاع( الكلمة تكرن أن و«ر الناى
 فها٠ بجل تقول المنة )أن رأينا عل نمر زلنا ولا ، الهادر:له
 المطعام داع: النة أمل ويتول ، وافادة الماء جمتي )الاع(

 وزكا وزاد نما إا يمالا ود ور!ا روعا ريعا وغير.
 وسف ى القائل قول1٢ ص وق الناقد حرة -تال٨
: دمشق
 ودوا«ا هواءها تد)أمدت( نعى=لها قالساء تك, .أو

٤ م'· ثه·٢

 ولا أذمت أمرت وسمى نقول ؟1 أ.رت لدلها: الشارح نقال
 عند لأزال إا: تقول ونحن اخ. )ا±دس( هذا عل المى يمح
 كذا أر": تقول الفة وإن ، أمرت مى إدادة جراز ق أينا

 لكلمة والمواذىشرحه ، عليه وي:.اف به يمرً ج.له إذا إثى.
 اليت كثرا:كيب عيد لاي-اءد القاق منن :ى. )أسدت(فيه

 رأينا الذى علتمليقنا علته ى الكانب حرة اشتد-٩
: الشا تول عند ا٨1 بمنحة )الشال( كظة ممى ق جوازه

 الطيب نفح
 ابرة طم ق

 نجاى يوسف أجد الأستاذ بقل
 ااضى المدد ن نشر ما تتمة

 إن ه٢ سنجة ق ما عى علق الذى الشارح يقل-{٣
 إن: قال ولكنه التثنية بمينة إلا الأهرام كروا {ذ جيما القدماء
 كرون لاذ ألهم هذا مى وليس ، كروذاطرمي بذ اللاغى شعراء

 أغب ألنة عى القاع الكتر أن النرض دلكن ، الأهرام
 ، تولاللتنى ق6 وخفرع خوذو هنى: امرمن الثمرا،ذكر

 أينًا يبر هذا وخاب وغرا، الخطيب ن الدن لمان وتول
 بقول6 ناقما٦١ سحة ق الميم تفير يكون قد-٤

 ، السير من ارسم هذا مرتبة بيت خر]و كان بل ، حذره
 مشروحة أمها لوجد الجزء نحات كل =ةره لوتتبع ولكن
 الكتاب أمثالماق أن ودعوى ؟ الوضع هذا غير ق شاتيا شرحا
 الكات ب.ض إن بل4 دليل علها لايه مجازفة دعوى كثير
 مونع فى اةولفها !شجع موضع ق شر=»ا ق وجز التى اللغوية
 والكمة- الواحدة للبارة من: كل ف القول ةمل ولو آخر؟

 )ننو؟( اليان هذا لكان م: مالة نحو الكتاب ق تتكرر قد
 ا انه الأديب الناقد ودف به تدةق القول من

 الشارح ظنه أحن أن الكب لمفر: -عكرنا ه
 حى٧٩ فحة ق قارى كل دركة الأى التحريف هذا مثل
 الظهور جد ظاهان١4 س ذيل فى )ذخرتنا( قاف نقطى أن

 ح شر أن ق الأديب الناقد -غرة ال وق أشم-٦
 كبث اه وير- لايمح خاً الأول ح ألدر هه ص الأثر
 التمرذج مواجع عوه عن ما فقد الكتاب إلى التفسير هذا سرى

 وجه إما الناقد حفرة كان وان ، غر، أثبته تد وكان الأخر
 حيث من كظاة لبعض خاطى" تفير من الكتاب ماق نقد،الى

 ق الأبدى تمدد الما هذا عن الأوم بدائع وليس خاطى". هو
 الكرام ولكن فيه متضامنة الدمل عل متكاتفة فعى الشرح
. مصيب تفر ألق لأكرمن خامى' تقيم ندت عن يعفون

 نالنار الأثر لكمة الشارح به أى التى النال النقير وأما
 راء الذى هو بل ، يعده لا الملم والذوق ، يؤيد. الدقيق
 ا٤ أكر فيه قال تد الشارح إن بل لا ، بمينه الناقد حفرة
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 ملحا طبع النى الأول الجزء عل الاستدراك ن عهر منذ
 عليه يطلع أن الكم الناقد بحفرة يجمل وكان التاى إهز.
 تداولت وقد٤ الفراء الإسالة سفدات عى نقد، يسجل أن قبل

 الاى بإلفى )ر قصيرة غير مدة من الثاف الجزء الأبدى
 حضرته وقول الأبيات( هذ، ى كره ذ لسبق البحرى أ!عبادة

 التشبيه جمة عل نفه بالنسر الجر نر يصطاد إمى دد إنه
 قتد ، فيه (أنالنه٢٢٠ منحة ذيل فى قلنا٤ك) القيس !سرى'
 يصع بل ذلك ن منا اليه ذهبنا ما خلاف الآن أرى أن ل يوخ

 ان )وهو الشا، وأن ، هنا له دخل لا القيس امرؤ يكون أن
 طرنا منه ورث أه زعم الأى كالبحترى نفسه رى إما شاهين(

 عي مرعا وسار ، تيدة أمنقتعليه سابها وجوادًا كرعا
 المقرى مدوحه نسرالجوإلنر( يصطاد ريد)إمرى' وأه ، أدبه

• قوله ف تبل من بذلك صرح٤ك منه أشمر بأه العا من إقراراً
 أشر الى واق شاعى، من ولكا منه ددثته

 التوجيه اسنم الجو)وقد نر هو شامين إن فالشاى
 الي نر يدطاد والذى الجو، نر )شاهين( اعه ق والتورية
 أتوى أنه بمى ، بالقصيدة القرىالمدوح هو عليه ويتغلب بإلنر

 أ هذا من والغر. الداهين من افتراسا وأشد النسر، من
 يتأمل لن واضح ظاه وذلك وأقدر 'أشر

 وديل() مدينة جل تمليقنا عل حضريه أخذه ما ذلك ومدل
 جو•- .و فر بإلاستدراك، المهو هذا تلافينا نقد ،٢٥٧ بمنحة
 مرج إليه نهجا قد بل ، منه ا٠ بدنحة مليه يطلع أن حضريه
 وهدانا ، الديئة هذه ى القول وأشبعنا الثالث الجز. ى أخرى

 لغارت الى بل ، فها المرب لنات والى ، موقمما ال زمن منذ اشه
 نذلاى الكلام وأطنا ، بوردو مدينة مى إنها وتلنا المرب، غم

 والثالث التاى إلهزأن
 الرةء ساحب امم أن الكاتب لضرة نقول المتام وف

 خبرا، قلمة ننسب باليه المتلي الما،ى النق )خنان(
 رر,: نمو وان( )خير اعه منأن الاحاطة ماق أما. بإلأدلى

 إه عه ه ة

 )فشلان )خران( هو وإما ، مليه يعول لا اسد
 من و ء.-٠٠

 افارت المزان ق طويلا عليه وتلمنا كرا"رجته وقدة الحر(
 تديم من يجرف والشارح فيه( الطبع يجرى )اقى وا)ابع

 وهو ، إلأندلى العرب ارع ق علم أز فله هذا )خران(
f  خيروانأمد يعى مندجالالاندلسىمن الؤرخيوليس مشهورادى

 عل هذا حدبى يحمل أن اليب صديق حضرة من وأرجو

٥

 إلهيي نومك يطول فوف )شال( عى إرقاد تقتع
 ومى فملة جع )عال( تكون أن )يجوز( الشارح ال فقد

 تقال اخ عنه الله دفى عى محدث أى تم... ه يشتمل كماء
 )وهذا: مقتضبة البار نقل أن بمد الأديب الناقد حفرة

 تمتع اللعق: إذ ، المين مقابل بالشال فانالمراد فاسد( شرح كله
• المين نرمك يمتمر أن تبل المياة ق الشال جنبك عى إلنوم

•،، م وان- جاز المى هذا أن عل الامرار جد ممرن زلنا ولا

 قل. للمى هذا رجح ربما الطديث سياق ان بل متيقنا يكن
 كر وي ، غنيمة مى اذ اللقاء فرسة انهاز عى ويحث: القرى
 إ)قاه تمتع: ومنيمة موقظة الدهى وأكى قال من بقول

 ، السرة وانهاب الفرمة أتهاز يحض=ى فالشاع إ. شما عى
 عنه عيونه تامت اذا الدهى ففلات يختلى أن الر، ويحرض

 وتم الشمل نجمع الى الشال هذه عى !لنوم يحب من فيتمتع
 ودع أن تبل بشمته الليل لفهما اذا ها التحاإن يتف الشتات

 ، ممد مضجع ولا وثر فراش يكون فلا الرى بطن كلاما-
 ومن• ترينه حيه عملهلا ،.ويجمل عينه القبر ى وسد وإغا -ي

 والتئامه والمع واجاعه، الشمل )الشملة(اشتقتالربسممى لفظ
 علامتى الكانب حمرة وضع من العجب جد لتعجب وانا
 ق فليس(f١ وى حديث )وق قولنا بمد والاستفهام التعجب
 أحوج فا. عته يتفهم منكر فها ولا منه يتمجب ما العبارة

 والاستفهام التعجب علامات بضع إلى هاتين علامتيه
 فى فضول )وهذا المطر زجر شرح ق الأديب الناقد قال ،

 حقرته وهااذدمرانيصعى كثير( حدمثءقالكتاب الغر
 ؟ لازمًا غير. راء قد فضولاً الناقد حفرة راء ما فان ، تأيدا

 ضير أو حرج من الشارح حى ومل• اركب أمير والضيف
 أن يين أن ، طير أين لوسل ا زجر إذ: يقول يتا يشرح وهو
 التاع رد م )وإن الاسلام أبطاما جاهلية عادة كان المار زجر

 ج ي

 الأى البيان هذا ى فضول وأى البدوى(. معناها حقيقة هنا
 ؟ شجون و«وذد الحدث اليه وجر الناسبة استدعته
 اللياط: ان قول قرأت٢٠٣ صفحة وق: حضر قال
 !لرزيب عيى دموع جرت حى العطرة أر ذلا
 أتول وأنا. وأيين أمع و كالرتب أحتذا الوألا ثم

 واحد ملهما والمى بها بأس لا الواتين كانا
 «و الطأى بإلفى الراد أن من٢2٠ سنجة فى اليه مانبه أما
 د

 عليه التنبيه إلى سبقه بل ، الشارح يفت فل تمام أو لا البحترى


